

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Киселевска, избившему до смерти женщину**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю города Киселевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в феврале прошлого года осужденный распивал спиртное в компании 46-летней подруги в квартире знакомого, у которого он временно проживал. Во время застолья женщина предъявила мужчине претензии, что он не испытывает к ней чувств и поэтому они не совместно проживают. Обвиняемый стал переубеждать подругу, они поругались. В ходе конфликта злоумышленник избил женщину. От полученных повреждений она скончалась на месте. Мужчина позвонил знакомому и рассказал о произошедшем, тот вызвал сотрудников полиции. Подозреваемый был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

09 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1627059>